

吳卓羲被傳攬錫人妻梁靖琪

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

香港文匯報訊(記者李思穎)無綫新劇《雷霆掃毒》將於下周一推出,該劇演員苗僑偉(三哥)、林峯、吳綺莉、徐子珊、官恩娜及黃智賢等昨日出席宣傳活動。日前吳卓羲與有夫之婦梁靖琪於海南三亞拍畢《衝上雲霄II》外景後,被拍得相約在泳池飲酒作樂,其間二人被指酒後亂性,有攬錫的行為,對此,林峯幫好友解畫說他們認識十幾年,已如兄妹關係般,有親密舉動都屬正常。



林峯幫口為Ron緋聞解畫,又請傳媒手下留情。



苗僑偉、林峯、吳綺莉、徐子珊、官恩娜及黃智賢等昨日出席《雷霆掃毒》宣傳活動。



演員們分成兩隊,鬥扯大纜。



大會將掛在半空的球降低,選就穿裙的孖珊。

林峯幫兄弟解畫

話正常

問到Ron的暈量如何?林峯說:「正常,總之不會亂性,他對住我都有攬。」

官恩娜勸少喝酒為妙

說到其好友吳卓羲(Ron)在海南島拍攝劇集《衝上雲霄II》,被拍到酒後與梁靖琪(Toby)在池中的親密照,林峯力撐二人:「出埠成班人收工一齊玩都好正常,(他們又攬又錫?)我們認識十幾年,(Toby有老公。)Toby叫我哋做阿哥,其實很正常。可能大家反應過敏,我沒有看過報道,不想評論。」當記者指Ron很多桃色新聞時,林峯即幫好友口道望記者們手

出 席的演員大玩挑戰體能遊戲,可是子珊腳踏6吋高跟鞋,穿上白色裙到場,完全不配合運動主題,只能安排她主持開球禮,又把掛在半空的球降低,以作遷就,而子珊亦步步為營,不時以手按裙,免得走光。苗僑偉和黃智賢便被安排從三層樓高吊威地吊繩而下,表現英勇。子珊解釋因事前不知要參與運動,加上貪靚便作這身打扮,再者在劇中飾演毒后,經常流連在航環環境,特意穿白色裙「洗底」。

子珊見花旦流失量大添壓力

今年只拍一部劇的子珊坦言,自己沒有想過獎項問

題,但要靠這部劇才能出席頒獎禮。說到不少花旦流失,造就她得獎機會,子珊眼見前輩離開無綫,反而不開心,似是走了一些擔得起視的人,令她壓力更大。

今年無綫復拍官方月曆,更安排子珊和林峯打頭陣做一月之星,對此,子珊謂:「負責一月份的還有黃宗澤、鍾嘉欣、陳茵媺,之前幾年都試過跟他們拍一月的月曆,看來我們要搞組合一月之星,也很慶幸安排拍一月,大家一揭開便見到我們,感覺很開心。」林峯同樣被安排是一月之星,受重視程度可見一斑,他避忌說:「下次跟生日排列,便會少些講法,

下留情。問到Ron的暈量如何?林峯說:「正常,總之不會亂性,他對住我都有攬。」至於Ron的舊愛官恩娜(Ella)可覺他們關係混亂?Ella不願評論,因對事件不清楚不便多講,隨即拉開話題希望該劇收視節節上升。續問她與Toby相熟嗎?Ella謂:「大家差不多時間出道,相信報道不是真,不會如此誇張,(Ron喜歡飲酒?)唔好意思,人家的事不便講。」Ella也有出席藝人的派對,「好像早前在三哥的生日派對上,大家很守規矩,總之不要喝太多酒,因會傷肝的。」

樊奕敏 指劉家輝病情好轉

香港文匯報訊(記者李思穎)劉家輝中風後右邊身癱瘓,現正在護老院休養,早前樊奕敏(見圖)帶同蛋糕為劉家輝慶祝生日,昨日樊奕敏出席活動時被傳媒追問劉師傅的最近,她表示:「這兩天有朋友煲湯,我負責帶湯給他。因為護老院門外有好多記者,所以他不能去品茗,感到不開心,我都有買燒鵝和蝦餃送他開心。現時他的情況有好轉,左腳可以提起。」

樊奕敏透露早前曾志偉安排劉師傅做針灸治療,加上服食西藥,希望他早日康復。不過劉師傅為之前的報道感到不快,影響情緒,因他情緒不好時會連續幾日不進食,所以很多事盡量不驚動他。這幾日他可能想通了一些事,又開始吃東西了。



樊奕敏

BB好腳頭帶旺 嘉樂怕生女變「軟」



古明華(左)人氣急升,謙仔稱唔怕被搶鏡。

香港文匯報訊(記者李慶全)《巴不得媽媽》收視報捷並於前晚舉行祝捷會,錢嘉樂、岑麗香、羅仲謙、黃智雯及古明華演員齊出席,並獲飯店大使曹翠贊助飯局。該劇上週收視最高為35點,平均收視31點,各演員高興之餘,更即場預祝今次演出相當搶鏡的古明華能奪得最佳男配角獎。

錢嘉樂剛在《環遊世界明星賽》中贏得雙人環遊世界機票,年底又跟劉德華合作拍大製作電影,嘉樂承認BB腳頭好,自從女友湯盈盈宣佈懷孕,喜事接踵而來,即使盈盈「佢B」都好舒服,情緒平靜又行得走得,飲食習慣也沒大改變,還常買外賣回家給他吃,更反過來照顧他一切,感覺倒似是他懷孕一般。

至於BB的性別,嘉樂指最快要到下次產檢才知道,他本身認為BB是仔是女都好,但他相信多個女他就死定,因為看到硬漢方中信都變「軟」,他也必會對女兒份外寵愛。他也不怕小朋友頑皮,最重要是不要學壞,嘉樂笑說:「我自己都百厭,公司的女同事差不多都給我調戲過,但調戲尚可以,卻不能有不當的行為!」嘉樂透露盈盈將為《衝上雲霄2》客串一日,隨之便停工待產。

謙仔認不及古明華好演技

當提到他跟岑麗香傳緋聞,嘉樂表示不會刻意為緋聞跟女藝人疏遠,岑麗香亦慶幸獲得盈盈體諒,並給她予以安慰。岑麗香剛於海南島拍畢《衝2》外景,期間常大班人去游水曬太陽,她大讚查兒身材好皮膚又靚。另外,羅仲謙與古明華對手戲最多,但強調不怕給古佬搶鏡,畢竟沒對方的好演技,自己也不能有好表現,感覺對方是位天才演員,合作時常叫他放心又教他演出及如何改善。謙仔更自爆與黃智雯於大結局有幕搞笑床戲,鏡頭看到他是全裸演出,重要部位只被一支燈遮住,但他當然有穿褲子,故演出時未感覺尷尬。



緋聞男女錢嘉樂與岑麗香同場未有尷尬,更有講有笑。

杜鵑首拍戲擔演《中國先生》 陳可辛:她讓我想起張曼玉



導演陳可辛為新片搵女主角費盡心思。資料圖片

香港文匯報訊(記者凡文)由陳可辛監製及執導的新片《中國先生》在結束了北京的拍攝後,已轉景紐約。參演者有內地知名男星黃曉明、鄧超和佟大為等人,但女主角卻一直秘而不宣,日前謎底揭開,由國際名模杜鵑(見左圖)出演女主角「蘇梅」,該片亦成杜鵑的電影處女作。

陳可辛對杜鵑的氣質極為欣賞,不吝溢美之辭說:「她讓我想到了張曼玉。」開機前,陳可辛挑選了數輪演員,直到他有一次坐飛機,無意間打開手中的一本時尚雜誌,看到為雜誌拍攝硬照,有着冰冷眼神的杜鵑,當時已覺得杜鵑那種拒人千里的氣質和他心目中的蘇梅不謀而合。

其後,陳可辛又回憶起數年前曾在一次晚宴中見過杜鵑,一句話都沒說,之後陳可辛就認定她為新片女主角。陳可辛表示杜鵑不懂搶戲,只懂做她自己,但只要她往鏡頭前一站,誰都不會忽略她,而他最欣賞的就是杜鵑「似有若無」的存在感。

香港文匯報訊 陳慧琳(Kelly)(圖右)與曾志偉(圖左)前日赴深圳出席金至尊珠寶集團的精品鑒賞會。早前Kelly慶祝40歲生日時感慨良多,她一臉幸福地說:「今年生日都係同家人一起度過,『蝦餃仔』好搞笑,但會將所有蛋糕當成係自己的,啱長個嘴爭住吹蠟燭。至於禮物,對我嚟講上天賜我最有意義的禮物,肯定就係屋企添咗個新成員『小籠包』!」

至於志偉,他說現在全家都是藝人,過年過節各有各忙,今年中秋節亦未必有機會聚在一起食飯了,所幸是他們都能互相體量,有時會互送禮物逗對方開心,他保持一貫幽默本色談送禮:「想女人開心當然送珠寶啦!送珠寶就當然愈大粒愈好!你聽到的大喊大笑聲味愈大囉!」



陳慧琳生日被「蝦餃仔」逗笑

攜手拍戲 柯震東對郭書瑤改觀

香港文匯報訊 柯震東(圖左)及郭書瑤(圖中)日前為其主演的電影《南方小羊牧場》宣傳。柯震東與郭書瑤提早與粉絲一同慶中秋,兩人現場手繪插圖在袖子上面,柯震東畫了大野狼,郭書瑤配合電影中招財妹的角色,特別畫了招財貓。

初登影壇大熾幕的郭書瑤被柯震東大讚做事認真,他說:「相處前跟相處後落差還滿大的!一開始以為她會像電視看到的那樣,很甜的感覺,但是其實她是非常認真的演員,一有空檔就會一直不停的唸台詞、試情緒!」郭書瑤就稱其實該戲的角色與她本身也頗相似,都是希望可以很努力、賺很多錢,然後完成自己的夢想。但要實現夢想先要付出代價,短短幾秒的搖珍奶戲的鏡頭,讓郭書瑤整整搖了一個小時的飲料,令她隔天雙手手臂抖到舉起來都很困難。

